

Mă numesc Nastasă Mihaela, am 43 de
ani și fac terapie Bowen de 3 luni.
Am o flet de această terapie de la un coleg
de muncă și sincer să fiu am fost sceptică
la început. M-am documentat apoi pe
internet: mărturisile pacienților care s-au
vindecat de diverse boli și mai ales durințele
de spate și atacurile de panică care deveniseră
pentru mine o problemă săcătătoare,
m-au făcut să mă interesez și eu această
terapie cu d-na Corjo Mariana.

Durințele de spate (lombosciatica) le am
de câțiva ani. Medicamentele prescrise de
medici (capsule, unguente, tratament
fizioterapie) aveau efect de scurtă durată
și durințele reveneau mereu. Dacă stăteam
mei mei în picioare, dacă vedeam obiecte
cra mei gale sau făceam un efort fizic,
a doua zi erau înțepinătă de spate și era
săpădă în a-mi desfășura activitatea
de zi.

O altă pb. de sănătate o am de aproximativ
un an când pe fondul stresului debondat
de serviciu am început să am atacuri de
panică. Nu prea puteam să mă odihnesc
noaptea, eram neliniștită, agitată, irascibilă.
Am ajuns la urgentă cu tensiunea 17/9,
caușând dureri în piept, palpitații,

ritm cardiac crescut, si eu o muzojje de
ansete. Iniminti. Mi's-au facut analiz^{le},
mi-a fost recomandat sa eu cardiolog.

Cu toate medicatia simteam ca mi sunt
ok si am decis sa merg si la aceasta
terapie in paralel.

Dupa prima sedinta (si mi exagerez) mi-a
apărut o stare de relaxare si de liniste si
am dormit bine noaptea. Dupa sesiunile
repetate am observat ca duratele de spatiu
s-au diminuat considerabil, atacurile de
panici au dispărut, mi s-a relaxat,
indiferenta fata de problemele si apar-
tineti, mi-am recăpatat starea buna si
increderea in mine. Doamne buna noaptea si
am o stare fizica si psihica buna.

Doamna Corina Morava este o persoana
deschisa, calduie, blanda care doreste sa
ajutarea sa ajute oamenii aflati in
nefericire cu aceasta terapie.

Pe aceasta cale in multumesc pentru
ajutorul primit si o recomand cu
incredere tuturor celor cu diverse probleme
de sanatate.

Nr tel: 0744074629